
 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
 

11 січня  2019 року  Старокостянтинів   № 8/2019-р 

 

Про забезпечення організації та 

проведення новорічно-різдвяних 

свят 
 

 

На виконання розпорядження міського голови від 13 грудня 2018 року       

№ 404/2018-р «Про заходи з нагоди Дня Святого Миколая, новорічних та 

різдвяних свят», з метою організації у місті та проведення на належному рівні 

новорічних та різдвяних заходів, відповідно до розпорядження міського 

голови від 11 січня 2019 року № 5/2019-рвс «Про відрядження        

Мельничука М.С., Савіцького В.В.», керуючись ст. 42 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні»: 

 

1. Старокостянтинівському районному сектору головного управління 

Державної служби з надзвичайних ситуацій України в Хмельницькій області 

(Чиж С.В.) забезпечити чергування підрозділу в зоні проведення фестивалю 

колядок та щедрівок «Нова радість стала» (територія замку князів Острозьких) 

19 січня 2019 року з 09 год. 00 хв. та встановити два намети для обігріву 

учасників масового зимового купання. 

 

2. Старокостянтинівському відділу поліції Головного управління 

Національної поліції в Хмельницькій області (Чубенко A.B.) забезпечити 

охорону правопорядку в зоні проведення фестивалю колядок та щедрівок 

«Нова радість стала» (територія замку князів Острозьких) 19 січня 2019 року з 

12 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв. 

 

3. Фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради 

(Камінська В.К.) виділити кошти для забезпечення проведення новорічно-

різдвяних заходів у сумі 2925 (дві тисячі дев’ятсот двадцять п’ять) грн. 00 коп. 

у межах асигнувань, передбачених у бюджеті міста на 2019 рік по КПКВ 

0214082 «Інші заходи в галузі культури і мистецтва» КЕКВ 2282 «Окремі 
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заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до 

заходів розвитку». 

 

4. Відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету міської ради 

(Авраменко Л.Г.) забезпечити проплату коштів. 

 

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

міського голови Бондарчук Т.В. 

 

 

 

Перший заступник 

міського голови                            підпис                                          В. Богачук 

 

 


